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Lidé zapojení do společného 
nákupu energií mohou za plyn 
a elektřinu ušetřit  
V aukci se podařilo vysoutěžit v případě 
elektřiny cenu o 26 % nižší, než je současný 
vládní strop, u plynu lidé ušetří až 38 %. 
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Začala oprava mostu na ulici 
Kpt. Jaroše, v pondělí už  
po něm auta neprojedou  
Oprava za necelých šest milionů korun 
bude trvat zhruba do konce října. 
Chodci mohou využít provizorní lávku. 
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Obyvatelé domu zvláštního  
určení mohou relaxovat 
 v upravené zahradě  
Proměna zahrady domu č. 650 na náměstí 
navázala na rekonstrukci samotného  
objektu a stála přes milion korun. 

strana 3

Paralukostřelec Tomáš Vrzal  
se příští týden popere o start 
na hrách v Paříži   
Šampionát v Plzni zdejší borec považuje 
za vrchol sezony a kvalifikaci na  
paralympiádu podřídil celou přípravu. 
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Ani týden po prodlouženém termínu dokončení stavby centra to na místě nevypadalo, že by stavební firma finišovala. Prodlení 
dokončení první etapy bude zřejmě znamenat uplatnění finančních sankcí.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Zatímco počet obyvatel Kopřivnice po-
slední léta mírně klesá, počet aut zaparkovaných v jejích ulicích 
setrvale roste. Automobily dokonce přibývají rychleji než v mi-
nulosti. Podle v květnu realizovaného sčítání je v bytové zástavbě 
města odstaveno 4 312 automobilů. V roce 2019 to přitom bylo 
jen 3 939 aut. S počtem vozidel roste i množství těch, která par-
kují v rozporu s pravidly, a to buď na zelených plochách, v za-
táčkách, nebo tak, že nezůstává předepsaný 3 metry široký pruh 
vozovky pro průjezd. Nelegálně odstavených vozidel za poslední 
rok přibylo 84, tedy podstatně méně, než jaký byl přírůstek au-

tomobilů. I to je důkazem toho, že město situaci řeší. Nabídka 
parkovacích míst se od roku 2019 do letoška zvýšila o 223 na 
468 parkovacích míst v bytové zástavbě. 

Co do počtu odstavených aut, stále vede sídliště Sever, v je-
hož ulicích je odstaveno víc než 1 500 vozů a k dispozici je 1 262 
parkovacích míst. Nejhorší situace ve městě je ovšem v lokalitě 
ohraničené ulicemi Obránců míru, Ke Koryčce, Pod Bílou horou 
a na západě ulicemi Pod Zahradami a Polní. Tam zjištěná pop-
távka dosahuje 557 parkovacích míst, ale k  dispozici je jich 
pouze 373. Což vede mimo jiné k tomu, že bezmála třetina vozů 
je pak v  nočního hodinách odstavena v  rozporu s  pravidly. 
V tomto ohledu jde o nejkritičtější lokalitu v celém městě. „Pro-
blém je především v  tom, že zatímco na sídlišti Sever máme 
připraveno několik projektů, které mohou situaci zlepšit, v lo-
kalitě Pod Bílou horou takové záměry neexistují a především 
nejsou k dispozici plochy, kde by bylo možné další parkoviště 
stavět. Musíme tady tedy uvažovat i o jiných opatřeních včetně 
regulace parkování,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města.                                                            (Pokračování na straně 2) 

Termín dostavby centra vypršel, firmě hrozí sankce

Sčítání parkujících aut potvrdilo kritická místa 
statické dopravy ve městě. Budování nových 
parkovišť rostoucí automobilizaci nedožene, 
bude proto zřejmě nutné sáhnout i k regulaci.

Kopřivnice (dam) – Ani prodloužení 
původního termínu o šest týdnů nestačilo 
stavební firmě Geosan na dokončení re-
vitalizace centra Kopřivnice. Už pátek 30. 
června měla být, podle na začátku května 
uzavřeného dodatku ke smlouvě, dokon-
čena hlavní část stavby. Hotovo mělo být 
takřka vše s výjimkou proskleného výstav-
ního pavilonu, zelené plochy před kultur-
ním domem a parkoviště na někdejším 
zelném trhu. Skutečnost byla ale výrazně 
odlišná. Prvního července byla nově zpří-

stupněna pouze část plochy u budovy Ta-
trovanky s novým schodištěm. Dokončena 
je také centrální zelená plocha, tu ale na-
dále chránily provizorní ploty proto, aby 
travní koberce měly více času na prokoře-
nění do půdy a předešlo se poškození tráv-
níku. Ostatní části stavby vykazovaly ve 
stanoveném termínu větší či menší míru 
nedokončenosti. Zástupci zhotovitele 
přesto město coby investora vyzvali k pře-
vzetí stavby. „Na první pohled je zřejmé, 
že dílo není dokončeno tak, jak by podle 

smlouvy mělo. Poukázali jsme na to, co 
vše je potřeba dodělat, nafotili jsme si ak-
tuální stav a budeme jednat o dalším po-
stupu,“ říká starosta Adam Hanus. Podle 
Ludvíka Michalce, který za město stavbu 
podrobně sleduje, nebyla ani žádná dílčí 
část stavby v takové fázi, aby případné ne-
dodělky nebránily užívání díla. V případě, 
že by byly kompletně dokončeny napří-
klad zpevněné povrchy, schodiště a pódia, 
mohli by zástupci investora začít s přejím-
kou.                       (Pokračování na straně 3) 

V Kopřivnici přibývá cirka 
stovka automobilů ročně, 
stavba nových parkovišť 
poptávku nepokryje

Fotografie z posledního montážního dne kopřivnického zapojení do pro-
jektu Tatra do škol.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Phoenix střední školy 
poprvé nastartoval

Kopřivnice (dam) – Až den 
před koncem školního roku ukon-
čil 13členný tým montáž Tatry 
Phoenix. Na Střední škole a Vyšší 
odborné škole Kopřivnice ji pos-
tupně během sedmi intenzivních 
montážních dnů sestavili z doda-
ných komponentů v  rámci pro-
jektu Tatra do škol.  

Ve čtvrtek 29. června studenti 
se svými pedagogy pod dohledem 
pracovníků Tatry usadili na již 
dříve zkompletovaný podvozek 
kabinu vozidla. Provedli propojení 
všech elektronických systémů ka-
biny a podvozku a po třinácté ho-
dině odpoledne byla tatrovka, 
která bude škole sloužit jako vo-
zidlo autoškoly, poprvé nastarto-
vána.     (Pokračování na straně 3) 

Slumeko vloni skončilo ve ztrátě, 
hledá se nový smluvní vztah k městu 

Kopřivnice (dam) – Hospodaření 
městem vlastněné společnosti Slu-
meko se v loňském roce propadlo do 
ztráty. Firma, která pro město zajišťuje 
svoz odpadů, údržbu zeleně, zimní 
údržbu komunikací a další komunální 
činnosti, vloni vykázala záporný hos-
podářský výsledek ve výši 2,054 mili-
onu korun. Ještě o  rok dříve přitom 
bylo její hospodaření v bezmála 1,5mi-
lionovém zisku.  

„Hospodaření společnosti bylo 
v průběhu roku zásadním způsobem 
ovlivněno geopolitickou krizí z důvodu 
válečného konfliktu na Ukrajině, prud-
kým zdražením pohonných hmot, sta-
vebních materiálů či energií a  také 
z  důvodu nedostatečně funkční in-
flační doložky v  realizační smlouvě 
s městem Kopřivnice,“ uvedl ve výroční 
zprávě Slumeka jeho jednatel Vladimír 
Pustka. V roce 2021 totiž ještě inflace 

nedosahovala takové výše, aby smlou-
va umožnila promítnutí růstu cen do 
ceníku na rok 2022, ale inflační tlaky 
mohla firma kompenzovat ve svých 
požadavcích na město až v  letošním 
roce. „Je to problém, kterého jsme si 
vědomi. Smluvní vzájemný vztah 
města a Slumeka je třeba změnit a pře-
jít k formě zadávání zakázek v režimu 
IN-HOUSE. To se v ideálním případě 
stane od Nového roku.  Proto se dá oče-
kávat, že i v letošním roce skončí hos-
podaření Slumeka v červených číslech. 
Tato ztráta ovšem neznamená pro Slu-
meko v  současné době existenční ri-
ziko, jelikož firma má našetřené fi-
nance z minulých let, které lze použít 
právě pro tyto účely,“ uvedl Stanislav 
Šimíček, který je z pozice místostarosty 
odpovědný i za fungování Slumeka a je 
zároveň i předsedou dozorčí rady této 
společnosti.       (Pokračování na str. 3) 
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Zahradu Katolického domu čeká proměna a větší využití
Kopřivnice (dam) – Zahrada kop-

řivnického Katolického domu se bě-
hem prázdnin promění. Katolická be-
seda v  Kopřivnici, spolek, kterému 
objekt i přilehlé pozemky patří a pro-
vozuje je, chystá investici, která pro-
mění malý sál, ale především prostor 
za Katolickým domem. 

„Máme poklad v  podobě krásné 
zelené zahrady, která ale dnes slouží 
maximálně pejskařům a kromě skautů 
tam nikdo aktivně netráví čas. Přitom 
ti, kdo si pronajímají vnitřní prostory, 
mají velký zájem zahradu užívat. Této 
poptávce chceme vyjít vstříc,“ uvedl 
Tadeáš Holub, člen spolku. 

Okna ve stávajícím malém sále bu-

dou nahrazena francouzskými okny, 
která umožní vstup na nově vybudo-
vanou venkovní terasu. Ta bude po-
kračovat schodištěm dolů do zahrady. 
V zeleni za budovou Katolického domu 
má vzniknout nové posezení, ohniště, 
hřiště na pétanque a další herní prvky. 
„Plánujeme také výsadbu a  další 
úpravy, které vytvoří příjemné pro-
středí a které zvládneme realizovat své-
pomocí,“ říká Tadeáš Holub s tím, že 
stavební úpravy i  nové rozvržení za-
hrady navrhl místní ateliér Kamil Mrva 
Architects. Práce by měly začít na za-
čátku července a  hotovo má být na 
konci prázdnin. Stavba i budoucí pro-
vozování zahrady budou bohužel zna-

menat zavření chodníku, který zahra-
dou vede a který lidé z okolí využívali 
jako zkratku. Zahrada má po úpravách 
sloužit široké veřejnosti jako místo set-
kávání nejen při komunitních akcích, 
ale i při rodinných oslavách, svatbách 
a  podobně. „Chceme zachovat mož-
nost využívání zahrady širokou veřej-
ností a jsme otevření komukoliv, kdo 
by přišel s nápadem, jak prostor třeba 
i  lépe využít. Katolický dům je dnes 
hlavně domem spolkovým – komunit-
ním, ve kterém probíhá řada aktivit 
různých organizací, a  potenciální 
spektrum využití budovy i zahrady je 
velmi široké,“ nechal se slyšet Tadeáš 
Holub. 

Vizualizace budoucího vstupu do upravené zahrady Katolického domu. Její proměna bude znamenat 
uzavření chodníčku, který místní využívali jako zkratku.                        REPRO: KATOLICKÁ BESEDA

Začala oprava mostu na Kpt. Jaroše
Kopřivnice (dam) – Už na začátku 

tohoto týdne začal stavební ruch 
u silničního mostu na ulici Kpt.  Ja-
roše. Nejprve byl uzavřen chodník 
pro pěší na straně u domu dětí a mlá-
deže, kde stavbaři připravují samo-
statně stojící provizorní lávku, kterou 
budou pěší moci využívat po celou 
dobu rekonstrukce mostu. Zatímco 
chodci budou moci Kopřivničku pře-
kročit v těchto místech i v dalších týd-
nech a  měsících, pro auta se most 
plně uzavře a od 17. července už bu-
dou muset řidiči využívat objízdnou 
trasu vedenou po mostě na Husově 
ulici. „Práce mají podle smlouvy trvat 
4 a půl měsíce, ale budeme ve spolu-

práci se zhotovitelem dělat maxi-
mum pro to, aby rekonstrukce byla 
dokončena na konci října,“ říká 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města na kopřivnické radnici, 
s  tím, že opravy důležité dopravní 
stavby přijdou na 5,8 milionu korun. 

Pracovníci stavební firmy od-
straní vozovku a odkryjí konstrukční 
prvky mostu, které budou následně 
sanovány. Odkopány budou také zá-
klady obou mostních pilířů. Ty bu-
dou za použití injektáží zpevněny 
a opatřeny novou hydroizolací, pro-
tože ta původní, po takřka půl století 
od výstavby mostu, už neplní svoji 
funkci. 

Domácnosti 
budou bez teplé 
vody čtyři dny

Kopřivnice (hod) – Bez teplé 
vody budou i letos domácnosti 
napojené na centrální vytápění 
čtyři dny. Společnost Komterm 
Morava odstaví horkovod ve 
čtvrtek 27. července v  brzkých 
ranních hodinách a k obnovení 
dodávky dojde v neděli 30. čer-
vence v průběhu dne.  

„K odstávce dochází z  dů-
vodu plánovaných oprav a pro-
vádění revizí, které nelze za pro-
vozu teplárny provádět,“ uvedl 
Radomír Štěpán, technik distri-
buce energií ze společnosti 
Komterm.

Žebříček 10 P se 
po anketě 
výrazně změnil

Kopřivnice (hod) – Prostřed-
nictvím mobilního rozhlasu 
probíhalo elektronické hlaso-
vání, jež mělo prověřit, zda ob-
čané Kopřivnice vnímají stejně 
žebříček priorit, tzv. 10 P. Ten byl 
sestaven v květnu na diskuzním 
fóru Plánujme společně.  

Do elektronické ankety se 
zapojilo celkem 574 respon-
dentů, kteří rozdělili 1 137 hlasů. 
Anketa dost výrazně proměnila 
pořadí na prvních místech. Za-
tímco na fóru nejvíce hlasů zís-
kalo oplocení části pozemku 
u sociálně-terapeutických dílen 
Effatha, druhé místo obsadilo 
zavedení městské hromadné 
dopravy (MHD) a třetí skončilo 
zázemí pro venkovní akce v pří-
padě nepříznivého počasí, 
v elektronickém hlasování zave-
dení MHD vyhrálo s výrazným 
rozdílem počtu hlasů, druhé ob-
sadila rekonstrukce koupaliště 
a na třetím místě skončil návrh 
na výstavbu parkovacího domu 
nebo podzemního parkování. 

„S výsledky obou fór, tedy 
fóra pro širokou veřejnost, ale 
také fóra pro mládež, které se 
konalo o  týden dříve, a  s  výs-
ledky obou následných ověřo-
vacích anket bude nejprve se-
známena Komise Projektu 
Zdravé město a  místní Agendy 
21. Následně v srpnu rada města 
a v září zastupitelé. S desaterem 
by se mělo pracovat jako s pod-
půrným dokumentem při dal-
ším plánování a tvorbě strategi-
ckých dokumentů města, 
zejména rozpočtu na další rok, 
dvouletého akčního plánu roz-
voje města i přípravě Plánu zlep-
šování Projektu zdravé město 
a  místní Agendy 21 či dalších 
koncepcí,“ uvedla Ivana Holu-
bová, koordinátorka Zdravého 
města a  místní Agendy 21 na 
kopřivnické radnici. 

Kopřivničané vzpomněli na 
Miladu Horákovou

Kopřivnice (hod) – V úterý 27. června dopoledne proběhlo 
před Základní školou dr. Milady Horákové tradiční pietní set-
kání u příležitosti výročí popravy významné právničky a poli-
tičky, podle níž se tato kopřivnická škola jmenuje. 

V úvodu zástupci města, ZŠ dr. Milady Horákové, Masary-
kova demokratického hnutí a Českého svazu bojovníků za svo-
bodu společně položili kytice k pamětní desce a poté starosta 
Adam Hanus ve svém projevu připomněl, že po popravě Milady 
Horákové naše země skončila v totalitním režimu na desítky 
let. Důsledky tohoto období si náš národ nese dodnes, a je 
proto důležité si takovéto události připomínat a především učit 
o nich naše děti. Následně Lubomír Sazovský z místního klubu 
Masarykova demokratického hnutí hovořil o odkazu popravené 
političky. „V každé generaci se rodí ti, kteří svou moudrostí, ži-
votními zkušenostmi, vzdělaností dokáží úmysly budoucích 
diktátorů odhalit a malá část z nich proti nim i veřejně vystu-
povat a bojovat. Opět tendence většiny národa jsou dle historie 
stále stejné. Kritici budoucích diktátorů jsou na počátku vní-
máni jako podivíni, blázni, poté jako někdo, s kým není radno 
se stýkat kvůli vlastní bezpečnosti, a nakonec je uctíváme jako 
mučedníky neblahé doby,“ konstatoval Lubomír Sazovský. Sou-
částí pietního setkání bylo hudební vystoupení žáků školy. 

V Kopřivnici přibývá cirka stovka automobilů ročně, stavba...
(Dokončení ze strany 1) 
Aktualizace průzkumu statické do-

pravy, provedená v květnu, byla moti-
vována především snahou vycházet při 
plánování investic do nových parkovišť 
nebo regulace z  co nejaktuálnějších 
dat. Sčítání potvrdilo, že kritické loka-
lity v  parkování radnice vybrala 
správně. Zároveň se ukazuje, že situace 
není zdaleka tak alarmující, jak by se 
mohlo zdát. Ve srovnání s jinými městy 
je na tom Kopřivnice ještě poměrně 
dobře a  také hodnota 243 vozidel na 
1 000 obyvatel města je v rámci tuzem-
ska podprůměrná. 

Aktuálně je v  procesu přípravy 
hned několik záměrů, které mají par-
kování ve vybraných lokalitách města 
pozitivně ovlivnit. Ještě letos na pod-
zim má vzniknout odstavná plocha 
pro zhruba 40 aut na zaniklých volej-
balových kurtech u  ZŠ 17. listopadu. 

V příštím roce se pak bude stavět sil-
niční propojka ulice Severní a Morav-
ské, v rámci které má přibýt dalších 26 
parkovacích míst. „Výhledově se pra-
cuje se záměrem vybudování etážo-
vého parkování na ulici Francouzské. 
Tento projekt bude ale třeba velmi 
dobře zvážit, protože každé ze šedesáti 
zvažovaných parkovacích míst, které 
by mohl projekt přinést, vyjde hrubým 
odhadem na milion korun,“ uvedl Jiří 
Štěpán. Ještě v  letošním roce by se 
mělo začít projektovat odstavné par-
koviště pro dodávky a nákladní vozy, 
které by mělo být na ulici Panské. Vy-
místění velkých automobilů ze zá-
stavby by mohlo přinést minimálně 
desítky chybějících parkovacích míst. 
V roce 2024 má vzniknout i příčné par-
koviště na ulici Školní. Situaci v ulicích 
zlepší i brzké dokončení parkoviště na 
ulici Obránců míru nebo zpětné uvol-

nění parkovacích ploch na ulici Příčné 
po dokončení výstavby domova pro 
seniory. „Tempo růstu počtu aut je tak 
rychlé, že město není a  nebude z  fi-
nančních, ale především prostorových 
důvodů schopno rostoucí potřebu po-
krýt investičními akcemi. Ty, které plá-
nujeme, nevyrovnají ani stávající de-
ficit parkovacích míst a  už vůbec 
nezachytí další předpokládaný růst 
poptávky,“ uvedl Jiří Štěpán. Radnice 
se proto bude zřejmě zabývat návrhy 
na regulaci parkování v  zástavbě. Ta 
by měla být ideově nastavena tak, aby 
pokud možno přiměla obyvatele, aby 
neparkovali přímo před domy přede-
vším druhá, případně další auta 
z  jedné domácnosti, ale přesunuli je 
do garáží nebo na odstavná parkoviště 
dále od svého bydliště. „Ve městě je 
zhruba 1 300 garáží. Přitom k parko-
vání je podle odhadů využívána jen 

třetina, maximálně polovina z  nich. 
Pokud by se auta z ulic přesunula do 
nich, problém s parkováním by se rá-
zem prakticky vyřešil,“ uvedl Jiří Ště-
pán. Město ale podle jeho slov nemůže 
vynucovat, aby lidé garáže, které 
vlastní, využívali k  parkování aut. 
Kromě regulace, jejíž rozsah ani para-
metry zatím nastaveny nejsou, tak 
město bude působit ve prospěch 
změny dopravních návyků obyvatel. 
Ve smyslu, aby více využívali pěší nebo 
cyklistickou dopravu. Jednou z variant, 
jak potřebu parkovacích míst tlumit, 
by mohlo být i  zavedení zvažované 
MHD. Každopádně příprava regulač-
ních opatření je v  plenkách. Rada 
města by měla zadání vyspecifikovat 
v letošním roce. Zavedení prvních re-
gulačních opatření pak určitě nepro-
běhne dřív než ve druhé polovině příš-
tího roku.

Lidé zapojení do společného 
nákupu energií mohou ušetřit

Kopřivnice (dam) – Do společného nákupu elektřiny 
a plynu organizovaného společností Marandis se letos 
v Kopřivnici zapojilo zhruba 400 domácností. Ty se po-
slední červnový den dozvěděly vítězné nabídky. V pří-
padě dodavatelů elektřiny nabídla nejzajímavější pod-
mínky společnost Yello. Pokud se lidé rozhodnou pro 
dvouletou smlouvu, budou platit devadesátikorunový 
poplatek a garantovanou cenu, která je aktuálně o 26 % 
nižší než vládou stanovený cenový strop.  

V případě plynu přišla nejlepší nabídka od společ-
nosti EON. Domácnosti, kde plynem topí, zaplatí při 
dvouleté smlouvě zhruba o  38 procent méně, než je 
vládní strop. Všechny ceny jsou bez distribučních po-
platků, které společný nákup neovlivní, a  lidé je musí 
hradit ve stejné výši, ať energie odebírají u jakéhokoliv 
dodavatele. Konkrétní nabídku každý účastník společ-
ného nákupu obdržel v soukromé poště.  

Lidé, kteří se společného nákupu účastnili a rozhod-
nou se nabídku využít, budou moci nové smlouvy v dal-
ších týdnech podepisovat elektronicky. Nebo vše vyřešit 
osobně na kontaktním místě v  prostorách radnice. 
O termínu jeho provozu budou informováni individu-
álně.  
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Lyžařský areál 
Vážení občané města Kopřivnice, 

dne 22. 6. 2023 v odpoledních hodinách proběhlo pravi-
delné zasedání zastupitelů města. Jedním z bodů bylo i roz-
hodnutí o investici do nákupu nového vleku v areálu sjez-
dovky a  udržení jeho provozu, Byly navrženy tři varianty, 
přičemž schválena byla varianta ukončení provozu vleku. Já 
osobně jsem s touto variantou nesouhlasil. A dovolil jsem si 
predikovat, že dříve či později se objeví zájemce – investor 
celý areál provozovat. Při jednání o tomto bodu na výše zmí-
něném zastupitelstvu ani projednávání tohoto bodu na Vol-
nočasové a sportovní komisi nepadla ze strany vedení města 
žádná informace o případném potenciálním investoru. 

A hle, při čtení Kopřivnických novin č. 24/2023 se doví-
dám z  úst pana místostarosty Monsporta, že rozhodnutí 
o  neprovozování areálu za strany města neuzavírá cestu 
tomu, aby sjezdovku provozoval privátní subjekt, a dokonce 
že jistá jednání v tomto ohledu již proběhla. Varianta pro-
vozování sjezdovky soukromým subjektem je tedy na stole. 
Vyvstává otázka, kdo je tento potenciální investor, od kdy se 
s ním jedná, jaký předložil podnikatelský záměr a proč o této 
skutečnosti nebyli zastupitelé informováni. Doplňuji, že 
tento rozhovor proběhl v den před jednáním Zastupitelstva 
města. 

Město investuje milionové částky na rekonstrukci lyžař-
ské chaty, která je součástí celého areálu. A troufám si říct, 
že to je „zlaté vejce“ lyžařského areálu. Investujeme tedy 
proto, abychom celý areál i  s  chatou následně pronajali? 
Nebo si budeme myslet, že potenciální investor bude mít 
zájem pouze o provozování lyžařského vleku?  

Celá tato kauza ve mně vzbuzuje myšlenku o  předem 
promyšleném záměru: nejprve schválíme milionové inves-
tice do rekonstrukce chaty, následně prosadíme ukončení 
provozu lyžařského vleku a  následně schválíme pronájem 
areálu investorovi, který celý areál dále „zvelebí“, investuje 
do nového vleku, a občané budou spokojeni, protože vedení 
města zabezpečilo, že lyžování na Červeném kameni je opět 
možné. Je jen otázkou, jak to, že provozování vleku a  tím 
i celý lyžařský areál je dlouhodobě pro město ztrátový. Po-
tenciální investor jistě se ztrátou ve svém podnikatelském 
záměru nepočítá. 

Antonín Kováč 
zastupitel města 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

V závěru června proběhlo ruční posečení květnaté louky u budovy radnice. V sobotu by se měl 
workshop sekání s kosou uskutečnit na zdejší sjezdovce.                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Za úklid komunikací po zimě 
město zaplatilo 2,8 milionu

Kopřivnice (hod) – Za úklid města po zimě zaplatila letos 
radnice o sto tisíc korun méně než vloni. Společnost Slumeko 
s úklidem komunikací, chodníků a přilehlých parkovišť zapo-
čala 21. března a dokončila jej v polovině května.  

Nejdražší položkou byl úklid samotných komunikací, který 
přišel na téměř 1,6 milionu korun. „Za úklid chodníků jsme 
zaplatili 640 tisíc korun a za údržbu uličních vpustí a liniových 
odvodňovacích žlabů 602 tisíc korun,“ uvedla Pavlína Tobiá-
šová z  odboru majetku města. V  průběhu letních měsíců se 
komunikace čistí dle potřeby, především z důvodu prašnosti, 
spadaných větví ze stromů, vyplaveného kameniva a  bahna 
z nezpevněných cest po deštích. V koordinaci se Správou silnic 
Moravskoslezského kraje proběhne čištění páteřních komu-
nikací. Na podzim se čistí komunikace od spadaného listí a dále 
uliční vpusti, aby byly připraveny na bezproblémový odtok 
vody z  komunikací v  zimních měsících,“ uvedla Pavlína To-
biášová z odboru majetku města.  

Obnovené poslední zvonění vycházejících žáků devátých tříd kopřivnických základních škol se 
uskutečnilo v předposlední školní den v antickém stylu.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Žádat o kotlíkovou dotaci bude možné 31. července
Ostrava (red) – Moravskoslezský kraj 

vyhlásil už 5. výzvu kotlíkových dotací. 
O peníze na výměnu starého kotle za eko-
logický zdroj tepla tak mohou žádat nízko-
příjmové domácnosti. Ministerstvo život-
ního prostředí kraji přidělilo zhruba 220 
milionů korun, které by měly postačit na 
asi 1 300 výměn kotlů. Během tří kol už 
bylo v kraji vyměněno 21 tisíc kotlů. Od září 
příštího roku bude používání starých kotlů 
1. a 2. třídy zakázáno a pokutováno, když 
v nich budou lidé nadále topit, může je to 
stát i padesát tisíc korun. 

Páté kolo kotlíkových dotací je určeno 
pro nízkopříjmové domácnosti. O dotaci 
mohou žádat domácnosti seniorů, inva-
lidní důchodci 3. stupně nebo rodiny, které 
pobírají příspěvek na bydlení. Kotel 1. nebo 
2. emisní třídy mohou vyměnit v rodinných 

nebo i bytových domech, ale také v trvale 
obývaných rekreačních chatách. Tito ža-
datelé mohou požádat o zálohu na nový 
kotel nebo čerpadlo a předem dostat až 
60 % z přidělené dotace. „Lidé teď mají mě-
síc na to seznámit se s podmínkami pro-
gramu, ověřit si, zda mají na dotaci nárok 
a zjistit, co vše budou k podání žádosti po-
třebovat. Pokud si něčím nebudou jistí, mo-
hou se poradit mailem nebo telefonicky na 
krajské Kotlíkové lince. Elektronické žádosti 
pak bude možné odesílat od 31. července 
od 10 hodin,“ upozornila náměstkyně hejt-
mana pro regionální rozvoj Šárka Šimoňá-
ková. Kotlíková linka funguje na tel. 595 622 
355, lze využít i e-mailu kotliky@msk.cz, 
anebo osobně v kanceláři A106 v budově 
krajského úřadu. 

Každý příjemce dotace obdrží z krajské 

pokladny dalších 7 500 korun. „V našem 
kraji na výměny kotlů přispěje celkem 98 
měst a obcí, svým občanům přidají od 2 
do 20 tisíc korun,“ řekla radní Moravsko-
slezského kraje pro životní prostředí 
Zdenka Němečková Crkvenjaš. Dodala, že 
domácnosti, které nesplňují podmínky  
páté výzvy, mohou příspěvek na ekologický 
kotel získat z programu Nová zelená úspo-
rám, která bude spuštěna v září a bude roz-
šířena o výměnu starých plynových kotlů. 

Lidé budou moci staré nevyhovující 
kotle 1. a 2. emisní třídy vyměnit za tepelné 
čerpadlo, na které mohou získat až 180 tisíc 
korun, nebo za kotel na biomasu s podpo-
rou 130 tisíc korun. Podmínky dotace 
a elektronická žádost jsou zveřejněny na 
webu Lokální topeniště a na elektronické 
úřední desce krajského úřadu.  

Senioři se bavili 
při minigolfu

Kopřivnice (hod) – Těsně 
před prázdninami proběhla po-
slední akce z programu Aktivní 
senior, který připravil odbor so-
ciálních věcí a zdravotnictví kop-
řivnické radnice. Ve čtvrtek 29. 
června si přišlo do areálu mini-
golfu zahrát tuto hru nebo poba-
vit se se známými pětačtyřicet se-
niorů. „Letos jich přišlo podstat- 
ně víc než vloni, přitom ráno silně 
pršelo. Všichni, kteří přišli, se pří-
jemně bavili,“ uvedla Pavla Žáč-
ková, pracovnice odboru sociál-
ních věcí a zdravotnictví, která je 
organizátorkou akcí pro seniory. 
Další aktivity pro seniory se usku-
teční až po prázdninách – 6. září 
se uskuteční turisticko-poznávací 
zájezd, v říjnu Lesní terapie a Den 
s fyzioterapeutkou. 

Obyvatelé domu č. p. 650 už 
mohou využívat novou zahradu

Kopřivnice (hod) – Rekonstrukce zahrady za domem s byty 
zvláštního určení č. p. 650 na Masarykově náměstí už je do-
končena. Zahájena byla po dokončení rekonstrukce a zateplení 
bytového domu, během něhož došlo k poškození původní za-
hrady.  

Rekonstrukce zahrady byla rozdělena do dvou etap. Vloni 
na podzim byla realizována část proměny zahrady, která spo-
čívala ve stavebních úpravách manipulační plochy nájezdu 
a rampy pro sanitky a hasiče z ulice k domu včetně samotného 
povrchu. Rekonstruovaly se i chodníky, které byly ve špatném 
stavu. Místo nich byly budovány nové bezbariérové z mlato-
vého povrchu, které byly osazeny ztracenými obrubníky. 
K tomu se ještě připravovaly plochy a základové patky pro al-
tán, instalovalo se šest nových laviček z akátového dřeva. 

Na jaře se v rekonstrukci pokračovalo. „Letos byl ještě vy-
budován altán, který je z  modřínového dřeva, a  houpačka. 
Konstrukce houpačky je ze stejného materiálu jako altán. Už 
jen čekáme na sedadlo, které je z kovového nosníku,“ přiblížila 
poslední etapu rekonstrukce architektka Lenka Krhovjáková. 

Kromě toho je na zahradě u altánu vybudováno dvanáct 
truhlíků ve dvou výškových úrovních, ve kterých si senioři mo-
hou sami pěstovat to, co chtějí. „Celkové náklady na rekon-
strukci zahrady obou etap přesáhly částku jednoho milionu 
a padesáti tisíc korun,“ dodala Lenka Krhovjáková s  tím, že 
město ještě doplní mobiliář do altánu, konkrétně židle a stoly. 

Slumeko vloni...
(Dokončení ze strany 1) 
Slumeko stejně jako jiné 

firmy i soukromé osoby pocítilo 
zdražení energií. Jen za po-
honné hmoty firma meziročně 
zaplatila takřka o milion navíc. 
O víc než čtvrt milionu poskočil 
i účet za energie pro vnitřní po-
třeby firmy. Především za elek-
třinu pro nájemníky či veřejné 
osvětlení pak Slumeko zaplatilo 
3,23 milionu navíc.  

Rostly ceny také v oblasti na-
kládání s odpady. Slumeko bylo 
nuceno akceptovat rostoucí 
ceny zejména za uložení plastů 
a také papíru, což se negativně 
promítlo do hospodaření spo-
lečnosti. Došlo i k navýšení cen 
za zpracování bioodpadů na 
kompostárně v  Příboře, což se 
do ztráty promítlo částkou 259 
tisíc Kč. Mnohem zásadnější ne-
gativní vliv na hospodaření spo-
lečnosti mělo ukončení plat-
nosti smlouvy mezi městem 
Kopřivnice a  firmou Asompo, 
a. s. Náklady za uložení komu-
nálního odpadu tak v druhé po-
lovině minulého roku přešly 
z  města na Slumeko, což zna-
menalo další víc než půlmili-
onový negativní zásah do hos-
podaření společnosti.  

Management firmy na nega-
tivní vývoj ekonomiky reagoval. 
Ve vztahu k  externím zákazní-
kům v  průběhu roku zdražily 
služby, které realizuje v  oblasti 
zimní údržby i odpadového hos-
podářství. Viditelně se šetřilo 
také v oblasti investic, které me-
ziročně klesly z 6,4 milionu ko-
run v roce 2021 na 1,3 milionu 
v  loňském roce, a byly tak nej-
nižší za posledních pět let. Ná-
klady ovšem i  tak meziročně 
vzrostly skoro o 13,4 milionu ko-
run na 80,34 milionu, zatímco 
výnosy meziročně stouply o ne-
celých 10 milionů korun. 

Phoenix střední ...
(Dokončení ze strany 1) 
„Motor naskočil na první po-

kus, nikde nic neteče, nefouká 
a  vozidlo poprvé vyjelo vlastní 
silou ven z montážní dílny,“ pro-
zradil ředitel školy Jiří Pištecký, 
jenž byl přímo členem týmu, 
který auto sestavoval. Vůz nyní 
bude čekat v dílnách školy. V zá-
věru července by měl projít vý-
stupní diagnostikou a  finálním 
seřízením přímo v automobilce. 
Ve zbytku prázdnin pak budou 
do vozu instalovány systémy po-
třebné k tomu, aby mohl phoe-
nix fungovat jako výcvikové vo-
zidlo autoškoly. Až v  novém 
školním roce dojde k  montáži 
nástavby a designování a výrobě 
krycí plachty. Do provozu by se 
vůz mohl dostat zhruba v listo-
padu.

Termín dostavby centra...
(Dokončení ze strany 1) 
V rámci této přejímky by došlo ke kontrole jednotlivých 

prvků a sepisování nedodělků či závad, ale v takovém stavu 
dílo 30. června rozhodně nebylo. Proto přejímka fakticky 
nezačala. Radnice proto už s  právní službou připravuje 
příslušné kroky. „Dílo nebylo dokončeno, a  tak zřejmě 
dojde na uplatnění smluvních sankcí. Město nemůže do 
nekonečna prodlužovat termíny dokončení. Chceme, aby 
si centrum konečně užili naši občané, turisté a aby skon-
čilo omezování přístupu do provozoven,“ uvedl starosta 
Adam Hanus. 

Nedodržení termínu může zhotovitelskou firmu přijít 
skutečně draho. Sankce totiž podle smlouvy činí 0,1 % 
z ceny díla bez DPH za každý započatý den prodlení. Po-
kuta tak muže dosáhnout vyšších desítek tisíc za každý 
den protahování stavby. Vyhráno navíc dodavatelská firma 
nebude mít ani v případě, kdy dílo předá s vadami. Pokud 
totiž nedodrží lhůtu pro jejich odstranění, přicházejí ke 
slovu další smluvní sankce. Každá neodstraněná vada je 
případně sankciována předem stanovenou částkou za 
každý započatý den prodlení, a i zde tak může jít v součtu 
o citelné sumy. 
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•     Série červencových letních koncertů pokračuje. V neděli 
16. července se publikum před Ringhofferovou vilou dočká 
folkloru v podání cimbálové muziky Slanina. O týden poz-
ději chystají svou show plnou coververzí světových hitů, 
ale také některých vlastních skladeb nebo alespoň autor-
ských aranží bratři Martin a  Jan Galiovi s kapelou. Sérii 
pak 30. 7. uzavře soul v podání kapely Hakuna. 

KRÁTCE

Vernisáže výstavy připravené u příležitosti 110. výročí narození své slavné tety Zdenky Veřmiřovské 
se zúčastnila také neteř Zdeňka Mertová.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stodesáté výročí narození Zdenky Veřmiřovské oslavili lidé na vernisáži výstavy 
Kopřivnice (dam) – Oslava stodesátého vý-

ročí narození Zdenky Veřmiřovské měla podobu 
vernisáže výstavy připomínající život kopřiv-
nické rodačky a  úspěšné gymnastky. Výstava 
v Lašském muzeu přibližuje pestrý život Zdenky 
Veřmiřovské prostřednictvím zvětšených dobo-
vých fotografií. Ty ji zachycují jako malou hol-
čičku, žákyni zdejší školy nebo příborského uči-
telského ústavu. Nechybí pochopitelně snímky 
ze sokolských soutěží, mistrovství světa v Buda-
pešti a samozřejmě i z olympiád v Berlíně a Lon-
dýně, kde si Veřmiřovská jako členka českoslo-
venského družstva pověsila na krk nejdřív 
stříbrnou a následně i zlatou medaili. 

„Mám rád dějiny Kopřivnice i dějiny sportu. 
Vždycky se mi navíc dobře pracuje s lidmi, kteří 
jsou pozitivními postavami, a  k  těm patří 
i Zdenka Veřmiřovská. Kromě toho, že byla ús-
pěšná sportovkyně, tak z toho, co jsem se o ní 
dozvěděl, byla vždycky hodný a slušný člověk, 
a to není vždy pravidlem. Nikdy se nesnažila ze 
svých úspěchů profitovat nebo je zneužívat ve 
svůj osobní prospěch a vždy se řídila známým 
sokolským heslem Ni zisk, ni slávu!“ řekl při za-
hajování výstavy její autor Ondřej Šalek z Muzea 
Fojtství. Ten si pochvaloval mimo jiné skvělou 
spolupráci s nejbližšími příbuznými Zdenky Veř-

miřovské. Díky laskavosti synovců a  neteře se 
totiž na výstavě objevují i snímky, které dosud 
veřejnost neměla možnost vidět. Paní Zdeňka 
Mertová a její bratr Ivan Veřmiřovský se zahájení 
výstavy o své tetě osobně účastnili.  

Výstava, která bude v patře Lašského muzea 
k vidění až do 3. září, je rovněž místem, kde se 
veřejnost může poprvé seznámit s budoucí po-
dobou připravované pamětní desky. Ta by měla 
být instalována na budově někdejší sokolovny, 
která je dnes součástí objektu zimního stadionu. 
Návštěvníci mohou vidět nejen několik skic 
a návrhů, ale také konečnou podobu desky, kte-
rou vytvořil novojičínský výtvarník Jan Zemánek. 
Ten pro motiv na bronzovou plaketu zvolil ty-
pickou gymnastickou pózu, ve které byla Zdenka 
Veřmiřovská zachycena nejen na olympiádě 
v Berlíně, ale i při tréninku v přírodě u řeky Lu-
biny. „Zaujalo mě, že právě tato pozice se často 
objevuje v podobě piktogramu vyjadřující gym-
nastiku. Navíc při troše fantazie může evokovat 
československou a nyní českou vlajku,“ vysvět-
luje Jan Zemánek, jak o návrhu desky přemýšlel. 
Datum odhalení pamětní desky zatím nebylo 
stanoveno, ale mělo by zřejmě korespondovat 
s  plánovaným slavnostním předáváním čest-
ných občanství města Kopřivnice. 

Severní nástupiště zpříjemnilo první červencové pondělí
Kopřivnice (dam) – Teplý letní večer, vlakové 

nádraží na jedné a zapadající slunce na druhé 
straně tvořily 3. července ideální scénu pro vy-
stoupení kapely Severní nástupiště. Koncert na 
pódiu u  Galerie Galaxie proběhl na pozvání 
místní promotérské skupiny Živá Mandala. Ka-
pela vzniklá spontánně u táborových ohňů okolo 
žižkovské Kliniky se časem rozrostla na devět 
členů. Vzhledem k  tomu, že vystoupení pro-
běhlo první prázdninové pondělí, měli pořada-
telé pochopitelnou obavu o návštěvnost. Ta se 
nakonec ukázala být neopodstatněná a zasněné 

a posmutněné unplugged muzicírování Sever-
ního nástupiště si přišlo poslechnout několik 
desítek lidí. Kapela jim nabídla především au-
torské skladby z připravované a dosud nevydané 
desky. Zazněly ale i zdařilé coververze z reper-
toáru experimentálního písničkáře Oldřicha Ja-
noty nebo britské kapely Buriers. Bez jakékoliv 
zvukové aparatury sice některá slova textů písní 
zanikala, o to autentičtější byl ale zvuk kapely, 
která kromě klasických nástrojů jako kytary, kon-
trabas, housle či flétna ráda sáhne po banju, 
valše, tahací harmonice i melodice. 

Extreme weekend nabídne po letech znovu skate, BMX i muziku
Kopřivnice (dam) – Po devíti le-

tech se do kopřivnického skateparku 
vrací Extreme weekend. V sobotu 22. 
července se příchozí mohou těšit na 
závody na skatu i BMX kolech, ale také 
hudební afterparty. Akce je navíc sou-
částí letošního seriálu volnočasových 
aktivit Někdo ven??? 

Registrace a první tréninkové jízdy 
proběhnou už po 11. h dopoledne. Od 

13 do 14 hodin se pojede kvalifikace 
skate a  o  hodinu později nastoupí 
jezdci na kolech. Finále v obou kate-
goriích se pak pojede od 15, respektive 
16 hodin. Následovat budou ještě sou-
těže o nejvyšší skok a nejlepší trik. Ve 
dvacet hodin po vyhlášení vítězů zá-
vodů už dostane prostor živá muzika. 
Publikum se může těšit na dvě brněn-
ské kapely. Tou první je Janet A s cha-

rismatickou zpěvačkou a  autorkou 
Anetou Přívarovou. Ta kromě zpěvu 
zvládá i  baskytaru. Spolu s  ní jsou 
v  kapele kytarista Tomáš Suchánek, 
kytarista David Balada a bubeník Pa-
trik Fialka. Společně hrají grunge-pop 
se spoustou chytlavých kytarových 
riffů a  energickou rytmikou. Dál se 
účastníci Extreme weekend mohou 
těšit na kapelu Crooked nees, jejímž 

zakládajícím členem je kopřivnický 
muzikant Sekacz. Ten společně s Ja-
nem Paterem založil v roce 2020 ka-
pelu a později je doplnil bubeník Petr 
Chaňo. Melancholické kytarové linky 
s  trapovými beaty a  nádechem old 
school emo a punk rocku podpořený 
naléhavým projevem frontmana, to je 
to, co Crooked nees nabízejí a na co 
se může těšit i místní publikum. 

Cirkus Humberto přivezl po dvou 
letech obměněný program

Kopřivnice (dam) – Po necelých dvou letech od poslední 
návštěvy vyrostlo v minulém týdnu na okraji sídliště Sever čer-
venožluté šapitó cirkusu Humberto. Jeden z největších tuzem-
ských cirkusů přivezl z velké části inovovaný program. „Zákla-
dem našich jedinečných show je propojení poctivé tradice 
s moderním cirkusovým uměním 21. století. Snažíme se přinášet 
divákům to nejlepší, co tuzemská i světová scéna nabízí, a neu-
stále posouvat hranice našeho programu. I  právě proto jsme 
letos zvolili název Bez limitu,“ říká o dvě a půl hodiny dlouhém 
představení principál Humberta Hynek Navrátil starší, jehož ro-
dina v prostředí cirkusu působí už čtyři generace. 

Lidé v Kopřivnici viděli artisty z Česka, Chile, Francie, Itálie, 
Polska, Ruska či Ukrajiny. Diváci zhlédli například horizontální 
žonglování v podání artisty Ludwiga , který je údajně jedním ze 
tří lidí na světě, který toto specifické číslo ovládá. Poprvé v čes-
kých manéžích mohli návštěvníci obdivovat i náročnou vzduš-
nou spirálu a po dvou letech se vrátilo i adrenalinové kolo smrti 
obsazené chilskými akrobaty. Humberto jako klasický cirkus na-
bízí i čísla se zvířaty. Kromě vystoupení koní, medvěda, zeber, 
velbloudů, dromedárů nechyběly ani dvě slonice, které při jejich 
vystoupení doplnili arabští hřebci. Jednotlivá čísla spojila do-
hromady do celistvé show choreografie Iriny Rizaevy i zcela nový 
světelný park a další technická vylepšení. 

V Kopřivnici Humberto svůj aktuální program reprízovalo 
po čtyři večery od čtvrtka do neděle. Začátkem tohoto týdne se 
celá produkce čítající tři desítky lidí, kteří kromě vystupování 
zajišťují i technický chod celého cirkusu, a 50 zvířat vydala na 
cestu do Českého Těšína, kde turné pokračuje už od zítřka. 

Přímo mezi exponáty muzea nákladních automobilů zahrálo 
29. 6. trio Z. Kalety s pianistou Pavlem Wlosokem.

Štramberk opět 
láká buskery

Štramberk (dam) – Poslední 
červencový víkend bude ve Štram-
berku znovu patřit pouličnímu 
umění. V sobotu 29. a neděli 30. čer-
vence totiž proběhne čtvrtý Štram-
berský Buskerfest. Organizátoři do 
městečka pod Trúbou sezvali nejen 
muzikanty, kejklíře a divadelníky, 
ale všechny, kdo mají chuť své 
umění předvést na ulici. Každý 
účastník najde místo, kde nebude 
rušit ostatní umělce, může položit 
na zem klobouk a začít svou pro-
dukci. Stejně jako v minulých roč-
nících organizátoři očekávají účast 
začínajících amatérů stejně jako 
profesionálních umělců nebo lidí, 
kteří mají s buskingem zkušenost 
z řady zemí světa. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. – so 15. července v 16.30 hodin 

komedie ČR Můžem i s mužem.  
Čt 13. července v 19 hodin drama FR 

Rebel.  
Pá 14. – so 15. července v  19 hodin 

akční USA Mission Impossible Odplata – 
První část.  

So 15. – ne 16. července ve 14 hodin 
animovaný USA Krakenteena Ruby.  

Ne 16. července v 16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera: Trubadúr. 

Čt 20. – pá 21. července v 16.30 hodin 
komedie USA Barbie. 

Čt 20. – pá 21. července v  19 hodin 
drama USA Oppenheimer. 

So 22. – ne 23. července ve 14 hodin 
animovaná UA Mavka: Strážkyně lesa.  

So 22. – ne 23. července v 16.30 hodin 
komedie ČR Můžem i s mužem.  

So 22. – ne 23. července v  19 hodin 
akční USA Mission Impossible Odplata – 
První část.  

Čt 27. – pá 28. července v 16.30 hodin 
komedie USA Strašidelný dům. 

Čt 27. – pá 28. července v  19 hodin 
drama ČR Dvě slova jako klíč. 

So 29. – ne 30. července ve 14 hodin 
animovaná USA Mezi živly. 

So 29. – ne 30. července v 16.30 hodin 
akční USA Spider-man: Napříč paralel-
ními světy. 

So 29. – ne 30. července v  19 hodin 
akční USA Indiana Jones a nástroj osudu.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Studentská revoluce. 

Sametová revoluce 1989 z  pohledu stu-
dentů na putovní panelové výstavě Blanky 
Mouralové a Václava Sixty (do 31. srpna). 

Akce pro děti Prázdninové dobro-
družství v džungli. Vydejte se po stopách 
ztraceného svitku. Cestou na vás bude če-
kat řada nástrah, úkolů i napínavá práce 
s knihou (do 31. srpna). 

 
 

SAD E. BENEŠE 
 
Ne 16. července v  17 hodin koncert 

Cimbálová muzika Slanina. Cimbálová 
muzika nikomu nedá klidu, všechny si 
podmaní, lidi spřátelí. CM Slanina inter-
pretuje lidové písně a lidovou instrumen-
tální hudbu moravského regionu. 

Ne 23. července v  17 hodin koncert 
Galia Brothers. Nespoutané duo talento-
vaných bratrů, kteří to umí rozproudit 
a postarat se o pohodovou atmosféru. 

Ne 30. července v 17 hodin koncert Ta 
Hakuna. Soulová banda z  beskydských 
končin působí na duši, hlavu i uši… 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. srpna v 16 hodin koncert Ma-

lované písničky. Každoroční pěvecké, hu-
dební a taneční vystoupení dětí z DDM. 
Výstava dětských výtvarných prací. 

 
 
MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-

stava plakátů studentů ateliéru Grafického 
designu Fakulty multimediálních komu-
nikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (do 
31. srpna). 

Aktuální výstava – Na dvou kolech. Vý-
stava jízdních kol z Kopřivnice vznikla ve 
spolupráci s  kopřivnickou firmou BIKE 
FUN International u příležitosti 30. naro-
zenin značky SUPERIOR BIKES (do 31. 
srpna). 

Každé prázdninové pondělí – Komen-
tované prohlídky pro dospělé i děti. Od-
borné prohlídky s kurátorem, zaměřené 
odborně a technicky. Edukační komento-
vané prohlídky pro děti či rodiny s dětmi, 
s edukátorkou a využitím interaktivních 
prvků a rozšířené reality. Obě varianty pro-
hlídek lze kombinovat, z důvodu omezené 
kapacity je nutná rezervace na e-mailu 
tatra@muzeumnj.cz. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Theatrum Mundi 

III. Výstava Z. Babince (do 3. září). 
 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdenka Veřmiřov-

ská. Gymnastka, olympionička a  hlavně 
kopřivnická rodačka by tento rok oslavila 
110. narozeniny (do 3. září).  

St 12. července v 19 hodin Kontrasty. 
Koncert barokní hudby a folklorismu 20. 
století, vystoupí Gabriela Tannertová, cim-
bál, a Hana Jamrozová, soprán. 

 
 

VLČOVICE 
 
So 15. července od 19 hodin Letní ve-

čer ve Vlčovjanovi. K  tanci a  poslechu 
hraje skupina KOKS. 

MNIŠÍ 
 
So 19. srpna od 9 hodin Letní slav-

nosti Mniší. Každoroční slavnost místní 
části. Bohatý doprovodný program, běh 
oborou, soutěž o  nejlepší guláš a  živá 
hudba. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška (Muzeum Šipka, do 
31. prosince). 

Pá 14., 21., 28. července, 4. a 11. srpna 
v 10 a 14 hodin Komentované prohlídky 
na Kotouč. Seznámení s  Národním sa-
dem, jeskyní Šipkou a  jejími pravěkými 
obyvateli – neandrtálci, lomem Kotouč, 
jurským korálovým útesem, jedinečnou 
přírodou Štramberka či bronzovými po-
klady. 

Čt 20. července v 10 hodin Archeolo-
gické léto Kotouč – hora bohů a pokladů. 
Komentovaná vycházka s  archeoložkou 
za nejstaršími poklady Štramberka – po-
drobněji nahlédnete na život v  jeskyni 
Šipka, na osídlení Kotouče od doby bron-
zové po středověk, a na poklady, které zde 
byly nalezeny. 

So 22. července ve 21 hodin Noc 
s hvězdáři na Trúbě. Pozorování vesmír-
ných těles s astronomy z hvězdárny ve Va-
lašském Meziříčí. 

Ne 23. července v 15.30 hodin prome-
nádní koncert Country garáž (Národní 
sad). 

Čt 27. července v  15 hodin Tvoření 
zvířátek. Prázdninová dílna pro děti v Ko-
munitním centru Stará škola. 

So 29. – ne 30. července Buskerfest. 
Přehlídka pouličních umělců (nejen) ze 
Štramberku a okolí. 

Ne 6. srpna v 15.30 hodin promenádní 
koncert Stanley’s Dixie Street Band (Ná-
rodní sad). 

 
 

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK 
 
Pá 14. července od 21.30 hodin Život 

pro samouky. 
Pá 21. července od 21.30 hodin Inva-

lida. 
Pá 28. července od 21.30 hodin Mů-

žem i s mužem. 
Pá 4. srpna od 21.30 hodin Nikdy ne-

říkej nikdy. 
Pá 11. srpna od 21.30 hodin To ty no-

síš smůlu, lásko.

Dramatický román Půjdu s tebou od Liny Nordquistové 
vypráví o  lásce opředené temným tajemstvím. Jednoho léta 
na přelomu devatenáctého a dvacátého století prchají Unni 
a  Armod s  malým Roarem z  Norska, aby našli nový domov 
v opuštěné chalupě ve švédském Hälsinglandu. V zemi tem-
ných lesů, na hranici civilizace a divočiny, musí mladá rodina 
snášet nejen kruté vrtochy přírody, ale také ústrky ze strany 
původního majitele chalupy.  

Překvapivý pohled na historické souvislosti, detektivní zá-
pletku, záhadné umělecké dílo i Mosadem pečlivě utajované 
okolnosti dopadení nacistického zločince Adolfa Eichmanna 
v Argentině, to všechno najdeme v napínavém románu Syn 
minulosti od peruánské spisovatelky Blancy Miosi. 

Ti, co vidí je hororový román, jehož děj se odehrává ve 
třech časových rovinách – v letech 1935, 1955 a 1965. Příběh 
začíná jednoho srpnového rána roku 1935, kdy třináctiletá 
Sophia najde svou kamarádku Rosemary, jak se potuluje po 
lese. Rosemaryiny šaty jsou špinavé a potrhané, dívka napadá 
na jednu nohu a má prázdné skleněné oči. Naznačuje Sophii, 
ať ji následuje… Autorkou knihy je J. R. Erickson. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 7. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 14. července – čtvrtek 3. srpna – TECHNICKÁ PAUZA 
Pátek 4. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Ostrava (hod) – Před obdobím letních 
dovolených policisté dávají pár rad a do-
poručení, na co by lidé neměli zapome-
nout a na co si dát pozor. 

Mezi nejdůležitější patří to, že by lidé 
neměli zveřejňovat na sociálních sítích 
svůj odjezd a délku pobytu mimo domov, 
dále by měli zabezpečit svůj byt či dům, 
uschovat cenné věci na bezpečné místo. 
Domluvit si vybírání domovní schránky 
a před odjezdem zkontrolovat, zda jsou 
všechna okna a dveře dobře uzamčené. 
Pokud lidé na dovolenou jedou autem, 
měli by si zkontrolovat výbavu a techni-
cký stav vozidla. Při jízdě samotné dodr-
žovat pravidla silničního provozu. Před-
vídavost a  ohleduplnost jsou základní 
doporučení, která můžou pomoci dojet 
bezpečně do cíle. Při delších cestách dě-
lat pravidelné přestávky na občerstvení, 
odpočinek. Předejdete tak únavě nebo 
mikrospánku. Pokud s vámi cestují děti, 
je nezbytně nutné, aby vždy cestovaly 
v odpovídající dětské autosedačce. 

Ať už děti vyrazí z  domova pěšky 
nebo na kole, měly by znát zásady bez-
pečného chování v  silničním provozu 
a  měly by se orientovat v  dopravních 

značkách, se kterými se cestou mohou 
setkat. „Cyklista do 18 let je povinen mít 
na hlavě přilbu, která musí na hlavě držet 
pevně a neměla by sklouzávat. Tam, kde 
je vyznačena cyklistická stezka, použí-
vejte ji. My dospělí bychom měli vždy 
včas zvážit, kde si mohou děti hrát co 
nejbezpečněji, bez kontaktu s  běžným 
provozem. Dítě v zápalu vlastní činnosti 
obvykle reaguje zcela jinak, než bychom 
předpokládali od dospělého,“ upozornila 
Vladimíra Faferková z oddělení prevence 
Krajského ředitelství policie Moravsko-
slezského kraje.  

Pokud jsou lidé nuceni nechat dítě 
doma samotné, měli by si určit pravidla. 
„Rodiče by měli poučit své dítě o  tom, 
že by nemělo do telefonu poskytovat in-
formace o  rodičích, o sobě, o  tom, kdy 
se rodiče vrátí z práce, že je samo doma 
apod. Děti by neměly důvěřovat cizím 
osobám, které stojí za dveřmi. Otevřít 
dveře, aniž by vědělo, kdo za nimi stojí, 
je velmi riskantní. Děti by si neměly vodit 
domů cizí děti, kamarády pouze se sou-
hlasem rodičů. Klíče od bytu ani peně-
ženku by neměly nosit viditelně, ani se 
nechlubit penězi. Od cizích osob by si 

nic neměly brát, nesedat do auta a nikam 
s nimi nechodit. Když odchází dítě ven, 
mělo by sdělit rodičům, kam a s kým jde 
a kdy se vrátí, nebo zavolat či zanechat 
písemný vzkaz,“ uvedla další rady poli-
cejní preventistka. 

Nebezpečí číhá i u počítače. Rodiče 
by měli zajistit ochranu dětí v době, kdy 
tráví čas na internetu, mohou využít růz-
ných mobilních aplikací a  s  jejich po-
mocí blokovat nevhodný obsah nebo na-
stavit limit pro čas strávený u obrazovky. 
„V kyberprostoru se k ostatním chováme 
tak, jak bychom chtěli, aby se oni chovali 
k nám. Učte děti vědomě posuzovat a vy-
hodnocovat informace, které se na in-
ternetu dozvědí. Je důležité vyhledávat 
ověřená fakta. Dítě musí vědět, že nesmí 
s nikým sdílet své intimní fotografie a vi-
dea, také že nemá odpovídat na ne-
slušné, vulgární nebo hrubé e-maily 
nebo vzkazy. Rodiče by měli děti poučit 
o  tom, jak mají chránit své soukromí – 
nesdělovat svá telefonní čísla, rodná 
čísla, adresu bydliště, kde se pohybují či 
zda s rodiči odjíždí na dovolenou,“ oko-
mentovala, jak předejít nástrahám Vla-
dimíra Faferková. 

Bezpečné prázdniny: policie nabádá k opatrnosti
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin.

PRODÁM

•     nosič kol, pro dvě kola na 
tažné zařízení. Cena 1 500 Kč 
Tel.: 604 891 076
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
13. 7. akce Někdo ven??? 15–19.30, pá 14. 7. 14.30–18, so 15. 
7. 14.30–20.30, ne 16. 7. 14.30–20.30, po 17. 7. 14.30–19, út 
18. 7. 14.30–19, st 19. 7. 14.30–20.30, čt 20. 7. 14.30–19, pá 
21. 7. 14.30–18, so 22. 7. 14.30–20.30, ne 23. 7. 14.30–20.30, 
po 24. 7. 14.30–19, út 25. 7. 14.30–19, st 26. 7. 14.30–20.30, čt 
27. 7. 14.30–19, pá 28. 7. 14.30–18, so 29. 7. 17–20.30, ne 30. 
7. poslední bruslení 14.30–20.30 hodin  
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin; upozornění: so 5. a ne 6. 
srpna zavřeno, turnaj Open Kopřivnice

KAM ZA SPORTEMHynek Bartoň v Německu sahal po druhém titulu kariéry

Lucie Šulová vyhrála Beskydské 
turné ve skoku na lyžích 

Kopřivnice (mha) – Skvělého výsledku dosáhla na konci 
června kopřivnická skokanka na lyžích Lucie Šulová, která zá-
vodí za SKI Klub Kozlovice. Talentovaná mladá závodnice totiž 
ve své kategorii U12 vyhrála 35. ročník Beskydského turné ve 
skocích na lyžích.    

Skokani a skokanky na lyžích měli koncem června další po-
řádnou porci závodů. V rámci 35. ročníku Beskydského turné 
se ve čtyřech různých areálech konaly závody pro předžáky, 
žáky a žačky. Na dvou zastávkách si zaskákali i dorostenci. Nej-
prve se skákalo ve Frenštátu pod Radhoštěm, kde kromě žáků 
a žákyň zkoušeli své první skoky předžáci a do akce se dostala 
i dorostenecká kategorie. Druhou zastávkou byl Rožnov pod 
Radhoštěm a  o  nejlepší umístění bojovaly stejné kategorie. 
Třetí díl se konal v  Kozlovicích, tam už soupeřili pouze žáci 
a žákyně společně s předžákovskou kategorií. Na posledním 
měření v Nýdku už byli v akci pouze žáci a žákyně. Kopřivnice 
měla zastoupení v kategorii U12, kde soutěžilo celkem devět 
závodnic včetně Lucie Šulové. Závody se nejlépe vydařily právě 
Lucii Šulové, žákyně ročníku 2012 obsadila dvakrát první a dva-
krát druhé místo, když vyhrála ve Frenštátě pod Radhoštěm 
a Nýdku a druhá skončila v Rožnově pod Radhoštěm a v Koz-
lovicích. Jeden závod vyhrála Sabina Fízková, která skončila 
v celkovém pořadí druhá, když na vítěznou Lucii Šulovou ztra-
tila v konečném součtu necelých pět bodů. Celkově třetí pozici 
zapsala Adéla Sovová. Jedno vítězství slavila Linda Rozsypalová, 
která však nenavázala dalšími dobrými výkony a celkově skon-
čila osmá. 

Z výsledků – Beskydské turné, 35. ročník, kategorie U12, celkově: 
1. L. Šulová 737,8 bodu, 2. S. Fízková (obě SKI Klub Kozlovice) 733,2, 3. 
A.  Sovová (JKL Desná) 706,0, 4.  M. Mynářová (SKI Klub Kozlovice) 
699,3, 5. K. Bláhová (LSK Lomnice n. P.) 697,9, 6. T. Bělíková (TJ Frenštát 
p. R.) 681,5, 7. E. Kvasničková 665,2, 8. L. Rozsypalová (obě SK Ještěd 
Liberec) 653,3, 9. E. Kryšková (TJ Frenštát p. R.) 599,4.  

Kopřivnice (mha) – Do 
dobré pohody se po skvělém 
úspěchu na challengeru v Pro-
stějově dostal kopřivnický te-
nista Hynek Bartoň. Poté, co 
v Prostějově došel až do osmi-
finále, porazil tam mimo jiné 
i 159. hráče světa Itala Cobol-
liho a  díky bodům z  turnaje 
i předešlé kvalifikace poskočil 
o více než sto míst na žebříčku 
ATP (614), si na konci června 
připsal další cenné výsledky 
na ITF turnajích v  Srbsku 
a především v německém Ka-
menu. U  našich západních 
sousedů dokráčel z kvalifikace 
až do finále, kde těsně pro-
hrál, a  svůj druhý profesio-
nální titul kariéry si tak nepři-
psal. I  tak si ovšem 19letý 
tenista připsal cenné body 
a bude z toho další pěkný po-
sun v  žebříčku ATP, kde mo-
mentálně Hynkovi patří 614. 
příčka. Celková letošní bilance 
v jeho první profesionální se-
zoně mezi dospělými je 22/14, 
z toho na antuce 13/9.      

Krátce po úspěšném pro-
stějovském challengeru (na 
začátku června) zamířil Hy-
nek Bartoň na další štace, ten-
tokrát na turnaje ITF, katego-
rie M15 (vítěz bere 15 bodů do 
žebříčku ATP). Nejprve hrál ve 
městě Kursumlijska Banja 
(Srbsko), kde v úvodním kole 
porazil Brazilce Joao Eduardo 
Schiessla (ATP 1063) 6:2, 7:5. 
Ve druhém kole přišla stopka, 
když nad Hynkovy síly byl ma-
ďarský tenista Zsombor Velcz 
(ATP 1142), se kterým prohrál 
6:2, 6:7, 1:6. Poté se kopřiv-
nický tenista, momentálně 
hráč TK Sparta Praha, přesu-
nul do Německa, kde přišly 
jeho velké chvíle. Ve města Ka-
men nedaleko Dortmundu 

musel Hynek naskočit už do 
kvalifikace, kde zvládl vše 
skvěle. Porazil Skripajeva 
i krajana Daniela Orlitu a do-
stal se do hlavní soutěže. 
A tam kosil jednoho soupeře 
za druhým. V prvním kole po-
razil Lamberta Rulanda (Něm, 
ATP 1634) 7:5, 6:3. Ve druhém 
si poradil i s domácím Jeremy 
Jahnem, nejvýše postaveným 
hráčem, kterého v turnaji pot-
kal (ATP 524), když jej porazil 
6:4, 6:4. Ve čtvrtfinále už byl 
Hynek za favorita, což také na 
rozpálené antuce potvrdil, 
když porazil Francouze Musi-
telliho (ATP 876) 6:1, 6:4. V se-
mifinále přišel další vyvedený 
zápas a  další domácí hráč, 
kterému Bartoň vystavil 

stopku – Toma Gentzsche 
(ATP 713) porazil český tenista 
7:6, 7:5 a posunul se tak do ne-
dělního finále. V  něm čekal 
20letý ruský tenista Svyatoslav 
Gulin (ATP 758). V zápase pl-
ném zvratů Hynek nejprve vy-
hrál první set 6:2 a  ještě ve 
druhém setu to držel vyrov-
nané, když to bylo 3:3. Pak ov-
šem přišla ztráta servisu, 
z toho byl prohraný druhý set 
a ve třetím už dominoval sou-
peř. Bartoň tak finále prohrál 
po setech 6:2, 4:6, 2:6, a z prv-
ního profesionálního titulu se 
tak radoval o rok starší ruský 
hráč Gulin.  

Pro českého tenistu to 
bylo jeho druhé finále turnaje 
ITF v kariéře, když poprvé to 

bylo loni v září, kdy se mu po-
dařilo získat svůj první profe-
sionální titul na antukové pě-
tadvacítce v Pardubicích. Ještě 
v  minulé sezóně hrál Bartoň 
převážně juniorské turnaje. 
Nejvýše to v  kombinovaném 
žebříčku dotáhl v  listopadu 
loňského roku na dvacáté 
místo světa, získal dva tituly 
na juniorských turnajích (J3 
Praha 2021, J1 Bamberg 2022) 
a nejvíce zaujal průnikem do 
čtvrtfinále juniorky na loň-
ském grandslamovém US 
Open. Za finálovou účast 
v Kamenu si Bartoň připíše na 
své konto osm bodů a opět by 
se z  momentální pozice 614 
měl posunout o  pár desítek 
výše.  

Hynek Bartoň v akci na turnaji ITF M15 v německém Kamenu, kde zvládl včetně kvalifikace 
sedm zápasů v sedmi dnech a probil se až do finále.                                                         FOTO: ©WTV

Kopřivnice (mha) – Stříbrnou medaili na 
MS v hokejbalu 3 na 3 pomohl českému repre-
zentačnímu týmu vybojovat hokejista druho-
ligové Kopřivnice Filip Indrst.  

Na šampionátu, který se konal na přelomu 
června a července na jihu Moravy v Hodoníně, 
se český národní tým probil až do finále, kde 
se utkal s kanadským Quebecem, a po obrov-
ské přestřelce Češi prohráli 10:11 po samostat-
ných nájezdech. Češi tedy podobně jako v mi-
nulém roce na Světovém poháru brali také na 

domácím mistrovství světa v hokejbalu tři na 
tři stříbro. „S výsledky jsem určitě spokojený. 
Hráli jsme pěkný a efektivní hokejbal, ale bo-
hužel bez zlaté tečky. Ale jinak celý turnaj i fa-
noušci byli úžasní, vytvořili nám skvělou atmo-
sféru a jsme za to moc rádi,“ řekl na klubovém 
webu útočník HC ISMM Kopřivnice Filip In-
drst, jenž dal ve finále šampionátu dvě branky. 
Za vítězným kanadským Quebecem a stříbr-
nou Českou republikou skončilo na bronzové 
příčce Slovensko.   

Útočník HC Kopřivnice slaví stříbro na MS v hokejbalu

Kopřivnice (mha) – Přestože zva-
žoval i  jiné nabídky z  tuzemska i  za-
hraničí, nakonec pokračuje v Kopřiv-
nici. Házenkář Oto Kancel podepsal 
s klubem KH Kopřivnice smlouvu na 
sezonu 2023/2024. Jeden z  hlavních 
defenzivních štítů týmu tak bude po-
kračovat v rozdělané práci v týmu, do 
kterého přestoupil v průběhu sezony 
2021/2022.  

Závěrem uplynulé sezony Oto Kan-
cel nemohl týmu pomoci, když dolé-
čoval zranění. Na všechny zápasy ale 
jezdil a podílel se jako motivátor a tak 
trochu i jako „stínový“ asistent trenéra. 
Po skončení sezony dvoumetrový há-
zenkář zvažoval několik nabídek a na-

konec se rozhodl pro Kopřivnici, kde 
odehrál celý uplynulý ročník a  půl 
předminulé sezony. „Vedení klubu mi 
představilo velmi zajímavý nový kon-
cept a vynakládá velkou snahu, aby se 
kopřivnická házená opět dostala na 
vyšší příčky, kam si myslím, že i patří. 
Jsem velmi rád, že jsem byl i já součástí 
jejich vize. Od začátku jsem měl velmi 
zajímavé jednání s  předsedou klubu 
Jiřím Gřesem. Líbilo se mi přemýšlení 
o házené i chodu celé organizace,“ vy-
světlil pro klubový web 28letý házen-
kář, jenž ve své kariéře hrál například 
i za maďarské týmy Balatonfüredi a gi-
ganta Veszprém.  

Tým KH Kopřivnice, který povede 

nově trenér Tomáš Sklenák, tak může 
i v nové sezoně počítat s jedním z lídrů 
defenzivy. „Na prodloužení mojí 
smlouvy měl jednoznačně vliv i  fakt, 
že máme výbornou chemii v  týmu 
a skutečně se cítím jako součást jedné 
velké rodiny, do které patří všichni lidi 
okolo klubu, rodinní příslušníci a sa-
mozřejmě naši vynikající fanoušci, 
kteří jsou jedni z  nejlepších v  repu-
blice. Doufám, že v nové sezóně se uvi-
díme na hale v co největším počtu a ur-
čitě můžu slíbit i za kluky, že budeme 
dělat vše, co je v  našich silách, aby-
chom se jim odvděčili za tu úžasnou 
podporu, kterou nám dávají,“ dodal 
Oto Kancel.  

Jeden z defenzivních štítů pokračuje v Kopřivnici  

Dvoumetrový pivot Oto Kancel (s míčem) přišel do Kopřivnice v průběhu sezony 2021/2022. 
Nyní podepsal smlouvu na nadcházející ročník 2023/2024.                       FOTO: MAREK HAVRAN

Frýdek-Místek (mha) – Dvojice 
mladých judistů z  TJ Štramberk 
přivezla z Frýdku-Místku dvě me-
daile, když cenné kovy vybojovali 
Antonín Žárský i Lea Balhárková.  

Bezmála padesát mladých ju-
distů z  osmi oddílů se utkalo na 
soutěži ve Frýdku-Místku, byli 
mezi nimi také dva zástupci z TJ 
Štramberk. A oba si zde vybojovali 
medaili. Tonda Žárský, běžně star-
tující ve váze do 42 kg, byl tento-
krát přiřazen do 46 kg. Zvítězil ve 
dvou zápasech, ale ve finále pod-
lehl domácímu Horákovi, tudíž 

bral stříbrnou medaili. Lea Balhár-
ková startovala do 44 kg, kde po-
razila Vojvodíkovou z  Nového Ji-
čína. „S další novojičínskou 
závodnicí Vránovou svedla velmi 
vyrovnaný zápas, následovalo pro-
dloužení a opět bez výraznějších 
akcí. Rozhodčí to tedy vyřešili ša-
lamounsky a  dali verdikt neroz-
hodně, což není v soutěži jednot-
livců zas tak běžné a  obě 
závodnice získaly zlaté medaile,“ 
komentoval poměrně nezvyklé 
rozhodnutí trenér judistů Štram-
berka Josef Štábl.  

Oba zástupci Štramberka přivezli 
z Frýdku-Místku cenné kovy 

Nový Jičín (mha) – Parád-
ních deset medailí přivezla 
sedmičlenná výprava mla-
dých plavců SK Kopřivnice 
z druhého ročníku Velké ceny 
Nového Jičína, která se konala 
poslední červnovou sobotu.   

O  nejvíce medailových 
úlovků se postaral Jiří Záto-
pek, který jen o týden později 
navázal na skvělé představení 
z  MČR v  Plzni, kde startoval 

v šesti závodech a bylo z toho 
šest medailí (1–4–1). I  v  No-
vém Jičíně byl jednou z hlav-
ních postav závodů a  sbíral 
jednu medaili za druhou. Zá-
topek zvítězil i v hlavním zá-
vodě na 200  m polohový zá-
vod. Dále přidal zlatou 
medaili na 200 m znak, dvě 
stříbrné (100 M, 100 Z) a jeden 
bronz (50 M).  

O další cenné kovy se za-

sloužila Adéla Kašpárková, 
která si vyplavala tři stříbrné 
(100 P, 200 P, 200 M) a  jednu 
bronzovou medaili (100 M). 
A o poslední medaili pro klub 
SK Kopřivnice se postarala 
Míša Richterová, která na 
100 Z  skočila třetí. Do finále 
hlavního závodu se probojo-
val také Jakub Kvita, který na-
konec skončil na nepopulár-
ním čtvrtém místě.  

V Jičíně medailoví Zátopek, Kašpárková a Richterová 



Kopřivnice (mha) – Skvěle vyšel 
předprázdninový finiš mladým atle-
tům AKEZ Kopřivnice. Ze všech akcí 
moravského a republikového formátu, 
kterých se účastnili, přivezli medaile, 
padla spousta osobních a také několik 
klubových rekordů.  

Na MČR ve vícebojích v Přerově 
zazářila především Adéla Tkáčová, 
která zvítězila v osobním rekordu 5 569 
b., jenž je zároveň nejlepším letošním 
českým výkonem mezi juniorkami 
a druhým nejlepším výkonem mezi 
ženami. Bodovým ziskem potvrdila 
splnění kritéria pro start na ME juniorů 
2023. Výborně si ale vedla i Anna Marie 
Chalupová, která vybojovala mezi star-
šími žákyněmi vynikající 4. místo 
v osobním rekordu 4 705 bodů. Jan 
Chalupa vybojoval mezi mladšími 
žáky 11. místo se ziskem 2 131 bodů, 
Michaela Richterová mezi mladšími 
žákyněmi 13. místo se ziskem 2 627 
bodů a  Dalibor Drda mezi staršími 
žáky 14. místo se ziskem 3 894 bodů. 
Vítězství mezi dorostenci, už v barvách 

Třince, vybojoval odchovanec AKEZ 
Daniel Hanzelka výkonem 7 029 bodů. 
Na Mistrovství Moravy a  Slezska 
(MMaS) jednotlivců v  kategorii do-
rostu a  juniorů, které hostilo první 
červnový víkend Znojmo, respektive 
Břeclav, získali atleti AKEZ sedm me-
dailí. „Zlato vybojovaly A. Slívová (běh 
3 000 m) a M. Bělunková (dálka), stří-
bro brali Š. Holub (300 m přek.) a Š. 
Bartoň (koule), bronz získali A. Huň-
ková (300 m přek.), M. Kotek (100 m), 
P. Pešlová (100 m přek.). Vítězství mezi 
muži vybojoval ve vrhu koulí kopřiv-
nický odchovanec Tomáš Bortel, a to 
v osobním rekordu 16,65 m,“ vyjme-
novala medailové úspěchy jedna z tre-
nérek AKEZ Jana Feilhauerová.   

Na mistrovství Moravy a Slezska 
jednotlivců v kategorii staršího žactva 
se urodily dvě medaile, a to rovnou ty 
nejcennější. Zlato vybojovala v běhu 
na 200 m překážek žákyň Anna Marie 
Chalupová, a  to skvělým výkonem 
28,90 s, který byl obrovským osobním 
rekordem a zároveň vedoucím národ-

ním výkonem mezi žákyněmi. Skvěle 
si vedl i Stanislav Jabůrek mezi oště-
paři, který zvítězil osobním rekordem 
49,77 m. „V tu chvíli byl Standův výkon 
novým klubovým rekordem. Nevydr-
žel ale dlouho. Hned o pár dní později, 
na třetím kole KP družstev, poprvé pře-
konal 50m hranici – 51,21 m,“ řekla 
trenérka AKEZ Jana Feilhauerová.  

Na konci června bojovala také kop-
řivnická družstva. Juniorky vybojovaly 
ve 2. kole Mistrovství Moravy a Slezska 
družstev třetí příčku, kterou okupují 
i v celkovém pořadí, a jsou tak na nej-
lepší cestě za postupem na podzimní 
MČR. Starší žákyně vybojovaly ve 
3. kole krajského přeboru 4. místo, cel-
kově jim patří pátá příčka a téměř jistě 
je nemine postup do semifinále MMaS 
družstev. Mladší žactvo vybojovalo stří-
bro v domácím štafetovém kole.  

V Beskydském poháru i v Atletické 
lize minipřípravek se skvěle daří pří-
pravce AKEZ. Nejvíce vavřínů sbírá 
starší přípravka dívek, které patří v prů-
běžném pořadí soutěže parádní druhé 

místo. Stejně dobře si vede i mladší 
přípravka kluků, které zatím rovněž 
patří druhá pozice, bude ji ale muset 
ještě potvrdit. Na medailové pozici je 
i starší přípravka kluků, které patří třetí 
místo. A těsně pod stupni se zatím na-
chází mladší přípravka dívek, která je 
aktuálně čtvrtá.  

Dorostenci a  junioři měli MČR, 
o kterém jsme již informovali, a bylo 
to radostné počítání. Kopřivnický oddíl 
získal tři zlaté (3× A. Tkáčová) a jednu 
bronzovou medaili (E. Feilhauerová). 
V elitní desítce bylo také dalších šest 
kopřivnických atletů a atletek – M. Bě-
lunková, A. Slívová, A. Tkáčová, M. Ko-
tek, L. Šenkeříková a P. Pešlová. Na mi-
strovství Moravy a Slezska jednotlivců 
v kategorii mladšího žactva cinklo pro 
AKEZ celkem šest medailí. Tu nejcen-
nější vybojoval J. Chalupa v  oštěpu 
a kvarteto dívek Samoilenko, Quittová, 
Palová, Nováková ve štafetě 4 × 60 m. 
Stříbro a skvělý osobní rekord (44,07 s) 
z běhu na 300 m si z Třince odvezla 
Elena Nováková. Sekundovala jí ve 

stejné disciplíně třetí Nela Palová tak-
též s osobním rekordem (44,45 s). Třetí 
místa vybojovali ještě A.  Ermisová 
v hodu krikeťákem (46,20 m) a J. Cha-
lupa ve skoku dalekém (493 cm).  

Víkend těsně před prázdninami 
patřil mezistátnímu utkání juniorů 
v Banské Bystrici a mezikrajovému ut-
kání staršího žactva v  Olomouci. 
V Banské Bystrici startovala Adéla Tká-
čová v běhu na 100 m překážek, kde 
vybojovala třetí místo časem 14,11 
s a ve štafetě 4 × 100 m, která skončila 
druhá. Celkově bralo Česko 2. místo. 
„V Olomouci zvítězil Stanislav Jabůrek 
v  hodu oštěpem, a  to výkonem 
49,73 m. Anna Marie Chalupová vy-
bojovala 2. místo ve skoku dalekém vý-
konem 552 cm, což byl výborný výkon, 
letos už ale skočila dále, a  to 15. 6. 
v Opavě, kde si vytvořila osobní rekord 
565 cm. Byla i součástí vítězné štafety 
4 × 60 m MS kraje, která zvítězila. Cel-
kově skončil Moravskoslezský kraj na 
třetím místě,“ doplnila trenérka AKEZ 
Kopřivnice Jana Feilhauerová.  
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Výtečný červen: mladí atleti AKEZ sbírali medaile od přípravky až po juniory 

Paralukostřelec Tomáš Vrzal na 
MS v Plzni zabojuje o olympiádu 

Kopřivnice (mha) – Vrchol sezony před sebou má kopřiv-
nický paralukostřelec Tomáš Vrzal. Ve dnech 17. – 23. července 
2023 se v Plzni uskuteční mistrovství světa v paralukostřelbě, 
které bude zároveň nominačním závodem na Letní paralym-
pijské hry v Paříži v roce 2024. Přihlášeno je rekordních 309 
sportovců z 55 zemí.    

Na světovém šampionátu v Plzni nebude chybět ani kop-
řivnický paralukostřelec Tomáš Vrzal, který se tomuto sportu 
věnuje čtvrtým rokem. V loňském roce měl skvělou sezonu, 
když mimo jiné vybojoval stříbro na MČR v paralukostřelbě, 
na mistrovství Evropy v Římě byl osmý a také se v roce 2022 
probojoval až na mistrovství světa v  Dubaji, kde v  početné 
konkurenci skončil na 9. místě. Šlo rozhodně o velký úspěch, 
neboť takové umístění v jeho kategorii nezažila česká paralu-
kostřelba dlouhých 8 let. Letos na jaře potvrdil Tomáš Vrzal 
dobrou formu ziskem stříbra na MČR v halové paralukostřelbě. 
Na tyto úspěchy a výkony se letos pokusí Tomáš Vrzal navázat 
na mistrovství světa v Plzni, které je zároveň kvalifikačním zá-
vodem na Letní paralympijské hry v Paříži v roce 2024. „Dlou-
hou dobu vím, že plzeňský šampionát je pro mě vrcholem se-
zony a velkým cílem je uspět tam natolik, aby z toho byl postup 
a kvalifikace na olympiádu. Tomu jsem podřídil veškerou pří-
pravu a moc rád bych poděkoval všem, kteří mi s tím pomáhali, 
pomáhají nebo fandí,“ říká před světovým šampionátem To-
máš Vrzal, jenž byl za své výkony oceněn nejen v rámci města, 
kde byl mezi nejlepšími sportovci za rok 2022, ale také v rámci 
okresu v anketě Nejúspěšnější sportovec roku.  

Kopřivnice (mha) – Devátý ročník projektu 
„Někdo ven???“ odstartoval svým úvodním dí-
lem o  prvním prázdninovém víkendu. Akce 
s podtitulem „We live by boxing“ přilákala k mu-
zeu nákladních automobilů několik stovek náv-
štěvníků, kteří se výborně pobavili nabitým pro-
gramem, jehož vrcholem byly boxerské zápasy 
nebo exhibiční vystoupení capoeiry.  

V hlavní roli prvního dílu celoprázdninové 
akce „Někdo ven???“ byl boxerský ring, v němž 
se odehrávala většina aktivit. Nejprve si mezi 
šestnácti provazy zaboxovaly děti a mládež, ně-
které děti si vyzkoušely box třeba úplně poprvé. 
Poté přišlo na řadu exhibiční vystoupení capo-
eiry, což je brazilské bojové umění obsahující 
prvky akrobacie a tance, doprovázené hudbou. 
Vyvrcholením byla pětice boxerských zápasů 
různých věkových kategorií. O zápasy se posta-
raly dva oddíly – domácí Boxing Kopřivnice 
a Boxing Club Ostrava. Za domácí tým postupně 
nastoupili Dominik Musil (kadeti) a junioři Da-
niel Leiter, Vojtěch Smuž, Alex Kroka a Manuel 
Hidalgo. „Přestože nebyl výsledek to nejdůleži-
tější a byla to především exhibice, tak jsme rádi, 
že kluci mohli k těmto utkáním nastoupit, a bylo 
to pro nás příjemné oživení v  čase, když už 
mistrovské soutěže nejsou a spíše už všem za-
číná letní pauza,“ řekl trenér klubu Boxing Ko-
přivnice Petr Křenek. Jeho svěřenci v zápasech 
proti ostravským boxerům předvedli výborné 

zápasy a  několik stovek fanoušků ocenilo vý-
kony boxerů ve tříkolových duelech bouřlivým 
potleskem. V prvním utkání sice ještě domácí 
Dominik Musil prohrál těsně na body, ale v dal-
ších zápasech proti soupeřům z Boxing clubu 
Ostrava už se většinou prosazovali kopřivničtí 
borci. Daniel Leiter a Vojtěch Smuž své zápasy 
vyhráli na body, Alex Kroka se soupeřem remi-
zoval a zápas Manuela Hidalga skončil dosti ne-
zvykle. „Zápas Manuela byl ukončen pro zra-
nění obou boxerů, což si asi jako trenér ani 
nepamatuji, je to dost kuriózní,“ prozradil trenér 
Petr Křenek k zápasu, který ukončily tržné rány 
na hlavě obou boxerů, kteří ovšem byli jinak 
zcela v pořádku a nic vážného se nestalo.  

Kromě boxerských zápasů doprovázely so-
botní odpoledne také další aktivity, jako napří-
klad exhibice capoeiry nebo workshopy souvi-
sející s boxem a dalšími aktivitami. „Box jsme 
zařadili do programu Někdo ven??? poprvé 
a  jsme moc rádi, že akce měla velmi pěknou 
kulisu a přišlo se podívat fakt hodně lidí. Teď 
bychom rádi pozvali všechny i na další pokra-
čování akce Někdo ven???, která probíhá prů-
běžně celé prázdniny,“ řekla koordinátorka pro-
jektu Lenka Heráková z  odboru školství, 
mládeže a sportu MÚ Kopřivnice. V dalších dí-
lech série jsou připraveny pro Kopřivničany 
opět zajímavé aktivity, například paintball, dod-
geball, bike race nebo noční pochod po horách.    

Boxeři ovládli ring a skvělými zápasy rozvášnili stovky fanoušků u muzea 

V jednom z pěti exhibičních utkání bojoval i kopřivnický Manuel Hidalgo (vpravo), jeho zápas 
skončil kuriózní remízou kvůli zranění obou borců.                                    FOTO: MAREK HAVRAN

Vlčovice (mha) – Bezmála pět stovek lidí 
se přišlo o druhé prázdninové sobotě po-
dívat na oslavy 90 let od založení vlčovic-
kého fotbalového klubu. A  byl to krásný 
letní den plný zábavy a hlavně dobrého fot-
balu. Nejprve v předzápase juniorů domácí 
tým Vlčovic-Mniší otočil zápas s Novým Ji-
čínem a vyhrál 4:3. Poté v hlavním utkání 
dne stará garda Sparty Praha v souboji pl-
ném krásných branek těsně přehrála do-
mácí tým FC Vlčovice-Mniší 5:4. Fanoušci 
si užívali jednak mnoho borců ve svém 
týmu, které již tak často na zeleném pažitu 
nevídá, ale také hostující plejery a sparťan-
ské legendy – na trávník vyběhli a své umění 
předvedli například Jiří Novotný, Martin 
Frýdek, František Straka, Josef Jarolím nebo 
Miroslav Slepička. „Myslím, že jsme viděli 
krásný ofenzivní zápas, který se dle reakcí 
divákům líbil, a to je hlavní. Navíc naši kluci 
vybojovali moc pěkný výsledek, před deseti 
lety při oslavách 80 let fotbalu jsme se Spar-
tou prohráli tuším 2:9, tentokrát to tedy bylo 
mnohem lepší a až do konce zápasu jsme 
byli ve hře,“ hodnotil oslavy 90 let fotbalu 
ve Vlčovicích jeden z organizátorů akce Ol-
dřich Hrnčárek. Kompletní report včetně 
fota, sestav týmů či střelců branek přine-
seme v příštím vydání KN (3. srpna).       

Velká sláva ve Vlčovicích: 90 let fotbalu přišlo oslavit na 500 lidí

Hlavní utkání dne mezi starými gardami Vlčovic-Mniší a Sparty Praha (tmavší 
dresy) přineslo devět gólů a těsnou výhru hostů.                      FOTO: MAREK HAVRAN


